

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005620986

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SB BidCo AG, Wil (SG)

SB BidCo AG (SB BidCo SA) (SB BidCo Ltd) Industriestrasse 4 9552 Bronschhofen

SB BidCo AG, in Wil (SG), CHE-397.413.488, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 186 vom 24.09.2021, Publ. 1005298298). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gassel, Helmut, deutscher Staatsangehöriger, in Aschheim Dornach (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 11695 vom 01.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 24.09.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG